
                                                
 
 

  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    Αμαλιάδα, 13-09-2013   

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ      Αρ. Πρωτ.: 34397 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                
 

Προς 
                                                          Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 

                                                          ΕΝΤΑΥΘΑ 
 

Πρόσκληση Κατεπείγουσας Συνεδρίασης 

Αριθμός πρόσκλησης Οικονομικής Επιτροπής 25 έτους 2013. 
 

Σας καλούμε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα 
διεξαχθεί στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου και της Οικονομικής Επιτροπής σήμερα την 16η του μηνός 

Σεπτεμβρίου έτους 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11.00π.μ. για τη συζήτηση και 
λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του 

άρθρου 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 
 

1. Κατάρτιση όρων διαγωνισμού μεταξύ περιορισμένου αριθμού εργοληπτικών 
επιχειρήσεων για το ΕΡΓΟ: Διαμόρφωση κτηρίου ΤΕΙ και περιβάλλοντα χώρου για 
τη λειτουργία του τμήματος ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ με έδρα την Αμαλιάδα, 

προς υλοποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης η οποία έχει συναφθεί μεταξύ 
τού Δήμου ΄Ηλιδας και του ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. 

2. Ανάθεση λόγω εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης των εργασιών: Αποξήλωση–
μεταφορά-επανατοποθέτηση εργαστηρίων και θερμοκηπίων κ.λπ από το ΤΕΙ 
Μεσολογγίου στο κτίριο του ΤΕΙ Αμαλιάδας και στον περιβάλλοντα χώρο αυτού, 

για τη λειτουργία του τμήματος ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ με έδρα την 
Αμαλιάδα, προς υλοποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης η οποία έχει συναφθεί 

μεταξύ τού Δήμου ΄Ηλιδας και του ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ.  
3. Συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «Διαμόρφωση κτηρίου ΤΕΙ & 

περιβάλλοντα χώρου για τη λειτουργία του τμήματος ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 

με έδρα την Αμαλιάδα». 
    

Οι λόγοι που συντελούν στην κατεπείγουσα σύγκληση και στο κατεπείγον των 
θεμάτων είναι ότι: το Δημοτικό Συμβούλιο στη συνεδρίαση του στις 13-9-2013 
αποφάσισε τον τρόπο εκτέλεσης των θεμάτων λόγω του κατεπείγοντος και της 

εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης να λειτουργήσει το ΤΕΙ Αμαλιάδας από τις 
20/9/2013, σύμφωνα με το πρόγραμμα του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους. Για το 3ο 

θέμα η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών του Δήμου με το υπ’ αριθμ. 34279/13-9-2013 
έγγραφό της διαβιβάζει το πρακτικό κλήρωσης των μελών της επιτροπής 
διαγωνισμού προκειμένου η Οικονομική Επιτροπή να προχωρήσει στη συγκρότησή 

της. 
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